
第１回 適性検査型入試Ⅰ 解答例 

 

問１ 「撮影禁止」は強制力をもったルールなので、店側からお客さんに対する敬意を欠

くことになってしまうから。 

 

問２ ア：マナー     イ：ルール 

 

問３ ウ：文化（習慣・慣習）など 

 

問４ マナーはそれを守ることで他人から非難されることはないが、ルールは単に守れば

よいというものではなく、置かれた状況や受け取る人の価値観によって評価が異な

ることがあるということ。 

 

問５ 私は賛成論を支持する。なぜなら、スポーツの意義は勝つことにあるからだ。もち

ろん、試合には負けてしまうかもしれないが、ここでの勝利とは、１次リーグ突破を

意味している。そうでなければ日本代表は敗退し、次の試合に臨むことができなくな

る。だから、目先の勝利を優先するよりも、その先を見据えた戦略として、日本代表

の判断は正しい。 

   もちろん、目前の試合を捨ててやる気のないプレーを見せるのは、スポーツマンシ

ップに反するという意見もあるだろう。スポーツはお互いが正々堂々と戦うからこそ

成り立つものであり、その姿が見ているものの心を打つものである。 

   ただ、スポーツはルールにしたがって行われるという大前提がある。ルールのない

スポーツは競技として成立しない。サッカーにはサッカーのルールがあり、ワールド

カップにはワールドカップのルールがある。日本代表はそのルールにしたがったので

あり、非難されるべきではない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第１回 適性検査型入試Ⅱ 解答例 

 

１ 問３ ３つ 

  問１、２、４は省略 

 

２ 問１ ５   問２ う   問３ い   問４ え 

 

問５ 川が浅いので、大水が出るとガードレールや手すりに上流から流れてきたもの 

   がぶつかったりして、橋そのものが壊れてしまうから。 

 

問６ 都市が川沿いに発達し、鉄道を引くような広い土地がなかったので川の上空を 

   利用した。  

 

問７ 図は省略します。 

・「Ｂ」の橋の移動先は「Ｇ」の左右いずれか。 

     ・Ａ → Ｄ → Ｅ → Ｆ → Ｂ → Ｇ → Ｃ → 

                    → Ｇ → Ｂ → Ｃ → 

 

３ 問１ 緑茶はまったく発酵させないお茶だが、萎凋をすると発酵してしまい、緑茶で

はなくなってしまうから。 

 

  問２ 酸素 

 

  問３ 高温にするとはたらかなくなる。 

 

  問４ 茶色  

 

  問５ （１）７８   （２）京都府 

 

  問６ ７０℃より低い温度 

     ２分より長い時間待つ     
が書けているか。 


